



**RETIFICAÇÃO - 2ª NOTA DE ESCLARECIMENTO**

PREGÃO PRESENCIAL Nº056/2018

PROCESSO INTERNO Nº 3440/2018

Na 2ª Nota de Esclarecimento ao Edital do Pregão Presencial nº056/2018, publicada no endereço [www.sabara.mg.gov.br](http://www.sabara.mg.gov.br) em 26 de outubro de 2018, retifica-se a resposta da pergunta de número 03, da seguinte forma:

Onde se lê:

**“3. Para quantos profissionais esse adicional deve ser cotado?”**

Consultar Anexo I do Edital do Pregão nº053/2018 e Nota de Esclarecimento anterior.”

Leia-se:

**“3. Para quantos profissionais esse adicional deve ser cotado?”**

Consultar Anexo I do Edital do Pregão nº056/2018 e Nota de Esclarecimento anterior.”

Sabará, 26 de outubro de 2018.

Paula Scoralick  
Comissão Permanente de Licitações